
Riunione della Consulta n.--10-------

"------SANTA LUCIA--------”

L’anno  2021 il  giorno  _8  marzo  ____  alle  ore  _18.30____,  a  seguito  di  convocazione  del
Presidente______Giuseppe  Vanella___________  si  è  riunita   presso  La_Polisportiva  Santa
Lucia_____________  
la Consulta n.___10___________

Con  il  seguente  Ordine  del  Giorno:  Campo  Sportivo  stato  dei  lavori  spogliatoi  e  medicheria,
Illuminazione braccetto-ciclabile, varie ed eventuali

Risultano presenti:
NOME e COGNOME PRESENT

E
ASSENT

E
Vanella  Giuseppe Presidente si
Benedetti Candida  Segretario si

Magni Andrea Vice
Presidente

si

Zagaglia Raffaele Component
e

si

Vanella Giovanni Component
e

si

Bellagamba Franco Component
e

si

Presiede il Presidente._Giuseppe Vanella_ assume funzioni di segretario verbalizzante_
Benedetti Candida______________

Introduce  la  riunione  l'Assessore  Mattia  Belli  che  presenta  i  due  progetti  relativi  alla  nuova
costruzione degli spogliati e dei locali medicheria presso la Polisportiva Santa Lucia.
Confronto  tra  le  parti  per  decidere  quale  dei  due  progetti  portare  avanti,  considerando  quale
elemento determinante nella scelta la tempistica (inizio lavori e fine lavori).
Il secondo punto all'ordine del giorno ha preso in esame l' illuminazione del Braccetto.
Il Presidente ribadisce la necessità di mettere in funzione i lampioni presenti sul tratto, che risulta
molto buio e quindi pericoloso.
L'assessore  ci  tiene  ad  informare  che  grazie  all’attuale  Giunta  sono stati  inseriti  nel  tratto  del
braccetto  i  lampioni  e  gli  alberi,  non  previsti  nel  progetto  approvato  dalla  precedente
amministrazione,  che aveva solo predisposto l'allaccio luce e non aveva previsto nessun tipo di
vegetazione.
Successivamente  l’assessore  mostra  ai  component  della  consulta  l'istanza  di  fornitura  elettrica
ripresentata  in  data  22 gennaio 2021 dall'amministrazione  comunale,  nella  persona del  Sindaco
Franconi, alla ditta a2a incaricata da Enel.



Essendo passati dall'accoglimento della richiesta i 30 gg previsti dalla legge, senza che ci sia stato
alcun tipo di intervento, l'Assessore, in accordo con il Presidente, si ripromette di sollecitare la ditta
fiducioso di mettere fine a tale inerzia.

Infine l'Assessore fa presente che stanno continuando i lavori di spurgo e riscavatura delle fosse su
via Santa Lucia nord e sud e che a breve partirà  il  cantiere  per il  rifacimento  delle  fognature,
secondo lotto,  Via del Popolo sud, con la conseguente riasfaltatura di tutta la strada di Via del
Popolo e Via della della Vittoria.
In ultimo, il segretario ricorda l'importanza della valorizzazione del verde pubblico e rispetto a ciò
l'Assessore  informa che  con il  30  aprile,  data  di  approvazione  del  bilancio  consuntivo,  avrà  a
disposizione la cifra stanziata per l'acquisto del gioco castello da installare nel parco di via Tobagi.
Zagaglia Raffaele interviene, chiedendo informazioni circa la sistemazione del giardino dell'Asilo
di Santa Lucia

   Le operazioni terminano alle ore  20.15
                                

Il Presidente della Consulta n._10 Giuseppe Vanella_____

Il Segretario verbalizzante _____Candida Benedetti____


